

特立独行

特领人的故事

胡总专辑



特领总经理 ◎ 胡明

已经走过13年的特领伴随着很多人的成长，我们将通过领刊的一角来呈现和分享特领人自己的故事。上期分享了胡总专辑的第一辑，这期一起倾听第二辑。

第一辑——少年时光
第二辑——初出茅庐
第三辑——梦想之路

第二辑
初出茅庐

2003年的元月我来到了上海，初来乍到的我投奔了比我早到上海的同学，一起蜗居在闸北延长路上的一间小居室里。都说上海是个遍地是机会的地方，但也是个很残酷的地方，要在上海生存下来，必需要马上找到工作，于是开始跑人才市场，投了很多简历。然而2003年的一场非典让我找工作更加困难。快到农历的新年前，终于有一家公司通知我去上班。当时那个企业平台很小，但让我接触到了消防行业，其间还把我送到了上海松江厂区培训，让我真正认识了

解了消防设备，可以说是我进入消防行业的领路人。说来也巧，上个礼拜这个公司的老板还到特领来参观了，他还从事这个行业。多年后再次相聚，我们俩都非常感慨，唏嘘不已，他感慨后生可畏，感慨整个行业的发展，我感慨时光飞逝，转眼已近二十年。

2003年7月1日我跳槽到了深圳赋安上海办事处工作。这要感谢我在赋安的第一任老板，当时因为有一年没交学费没拿到毕业证书，他说没学历证书没关系，你先试试看。于是在随后的一年半，他成为了我的良师益友，在2005年的时候他离开上海回深圳。其实那时候我感到很迷茫，很彷徨。我很努力，为了跑业务曾经一个月磨破了两双皮鞋，每天早上5点多起来坐公交车到公司开早会，跑了一天，晚上无论多晚还要回公司开晚会。每天都是这样的强度，很辛苦，公司那时候还是国企性质，由于机制、流程的约束，升职、加薪都很困难，让我对未来感到很迷茫。要再次感谢赋安的第一任老板，他走的时候，我们一起吃了一顿饭。我说这一年半我们做得不好，他说了我至今印象非常深刻的一句话：『不是啊，虽然我要回去了，但是我发现了你，你很努力，也很灵活，在这个行业你一定要坚持下去，假以时日，你一定会成功的，是金子总会发光』。这句话极大的鼓舞到了我，让我在赋安坚持了5年，直到2008年的9月30日正式离开赋安。这份工作我学习到的一个是无论外界的环境多么艰苦恶劣，你要保持初心，你每天所要汇报的工作、所要做的计划、所有要拜访的客户，该怎么做就怎么做，该做的一个不落下，功夫不负有心人；同时让我对这个行业有了更深刻的认知。之后这份工作做得很得心应手，这个过程中也有不少猎头打电话给我，其中还有一些外企给到我offer。那时候我对自己的规划逐渐清晰起来，宁做鸡头不做凤尾，我一定要在这个行业坚守下去。看到行业的发展前景，国家对这个产业未来的布局和发展方向是没有错的。

第三份工作是我原先一个客户邀请我去

遇见更好的自己

生活，需要追求；梦想，需要坚持；生命，需要珍惜；而人生的路上，更需要坚强。

在生活中，我们总是会遇见各种各样的事情，让你措手不及，让你感到无能为力；经历各种挫折和失败，让你心灰意冷，让你怀疑自己是不是真的没有能力。人生，其实就是由失败和成功，由快乐和痛苦，由各种复杂的小情绪交织而成，并不是你不够优秀，而是你经历的还不够。

只要你能够坚持努力地向前走下去，你的未来会更好，终将会遇到更好的自己。一个人经过不同程度的锻炼，就会获得不同程度的修养、不同程度的收益。好比香料，捣得愈碎，磨得愈细，香得愈浓烈。

人生一世，草生一春，来如风雨，去似尘埃。英雄不问出身何处，跌倒了必须勇敢站起来，拍一拍身上的尘土继续往前走。也许之前你的境遇不佳，没关系现在就是你证明自己的最佳时期，即使你现在是从“零”开始。任何伟大的成就都是始于一个设定目标展开行动开始，然后付出巨大的努力，跟着行动走，感觉自然来，不达目的誓不罢休。日复一日，年复一年，经过岁月的洗礼和沉淀，你就会和未来更好的你不期而遇。

拼搏是为了不负青春，不负韶华，更是为了遇见更好的自己！

设施保养部-李舜风



招聘简章
一、项目经理
岗位职责：
1. 负责公司项目范围内消防维保业务的统筹管理；
2. 负责消防维保团队的管理协调任务分配工作；
3. 负责消防维保业务运营管理体系建设；
4. 负责消防维保维修重点工作计划的制定和督导；
5. 负责公司相关流程的审核工作；
6. 负责与客户进行沟通和协调；
7. 完成领导交办的其它工作。
二、消防维保
技术员
岗位职责：
1. 负责维保单位的消防维护及管理；
2. 负责维保单位的灭火培训并组织消防演练；
3. 协助维保单位制定消防安全计划，并检查防火管理制度的落实；
4. 负责动火审批的审核及施工现场的防火工作的监控；
5. 配合工程部防火、疏散和灭火工作计划的实施；
6. 配合相关部门对一般火灾事故的调查；
7. 督促各维保单位对消防设施进行维护保养，确保灭火器材及设施的正常使用。
三、消防维保
主管
岗位职责：
1. 负责维保项目工作计划的拟定和实施，负责统计及实施相应工地维保信息；
2. 负责与维保客户之间的交流沟通，真诚服务、建立互信，协助公司续签消防工程维保合同；
3. 监控所负责项目的消防系统运行，记录运行状况，发现故障，及时处理；
4. 定期巡查、抽检、测试，并写出相应工作报告。
联系人：石琪琪
联系电话：021-52271229

領聽

讲述·倾听
Telling-Listening

特领人自己的期刊



又到中秋月圆夜，天涯共此时。来到特领经历第二个中秋佳节。看着我们期刊一岁了，看着我们新版块柯恩麒1岁了，在这个人月两团圆的日子感慨良多。有些是关于人，有些是关于事，借此一角抒发一下自己的心情。

年近不惑但是还是无法做到“宠辱不惊，看庭前花开花落，去留无意，望天空云卷云舒”。原本以为波澜不惊却又看到了梦想实现的可能，心中燃起了熊熊烈焰。很高兴能够遇到一群有着同样梦想的人，有着为共同目标努力奋斗的雄心，无论他来自何方。这群人中有土生土长的上海人，也有来自不同地域的兄弟同胞，缘分让大家走到了一起，又到月圆夜，对于背井离乡来到魔都的伙伴们来说是每逢佳节倍思亲。我尊敬也佩服他们在一个陌生的城市中支撑起一个属于自己的天地，努力驶向梦想的彼岸。在特领这个大家庭，每个人都找到了属于自己的位置，找到了属于自己的价值，找到了自己前行的坐标。在这个团圆夜，很多人为了自己的理想坚守在第一线，为了自己理想离开了家庭的温馨，为了自的舞台，是弱者的地狱，是强者的天际，是懒惰者的尽头。那些离开家乡用双手立足于上海的同事们是那么的“可爱”。在这个月圆夜，思乡之情一定有增无减，但我相信，他们对得起这份执着，对得起这份勇气，在不久的将来，梦想就将实现。



对比我们外地的同事，作为上海人则要幸福的多。没有离别时的伤感，没有离家时的惆怅。但是上海人从出生那一刻开始，注定要伴随着竞争度过人生。从读书到工作都离不开竞争，快节奏的生活，快节奏的工作，快节奏的做每一件事。在很多人眼里上海人条件优厚，自我感觉良好，冲劲不足。但是可曾知道上海人心中也有一团火，一团可以融化一切的火焰。魔都带给这生活在这个城市中的人们是一种气质，一个独特的烙印，这种气质是专业带来的自信。从这个城市里面走出的职业人都有勤勉的烙印。在这个城市生活工作的人民无时无刻不在巨大的压力推动下前进着、成长着。曾几何时，上海已经不再是上海人的上海，而是全国人民的上海。

又到中秋月圆夜，团圆的时节，对于中国人来说意义非凡，秋高气爽，月上柳梢头人约黄昏后，三五成群一起赏月是何等的惬意，在魔都的流光溢彩下，真心希望在魔都坚守的每一个人都能心想事成。明年用“又到中秋月圆夜”为题，估计又是不一样的触景生情。

借用大文豪苏轼的水调歌头来结尾。“人有悲欢离合，月有阴晴圆缺，此事古难全。但愿人长久，千里共婵娟。”



成功中标杭州地铁1号线维保服务项目

2020年7月23日，招标机构公示了杭州地铁1号线2020-2022年度消防系统维保服务项目中标结果，我司成功中标。这是继郑州地铁中标后的又一条地铁线中标，本次中标，对我司来说意义重大，不仅再次证明了我司的能力和实力，也进一步展示了我司在同行业中的竞争优势。



致敬消防人

9月3日，公司总经理胡明和质量监督部经理袁志厚一行走进闵行区颛桥消防救援中心进行慰问和参观学习。



苏州工业园区湖东社工委邀请培训

告别了八月的灼热，迎来了九月的清高。江苏特领消防科技有限公司应苏州工业园区湖东社工委邀请，组织相关小区消

防从业人员对居民小区消防检查要点、检查方法进行了现场演练培训。经过此次培训，让相关人员基本具备了检查消防设施

的能力。培训也深受社工委领导及相关工作人员的欢迎和肯定，希望能继续更深层次的合作和讨论。



上海特领安全
科技有限公司
地址：上海市
闵行区都会路
2338号107栋
联系电话：
021-52271109

上海特领安全
科技有限公司
苏州分公司
地址：苏州市
相城区采莲路
1531号
联系电话：
0512-69351119

上海特领安全
科技有限公司
南通分公司
地址：南通市
开发区星湖大
道1692号光机
电园邻里中心
1112室
电话：
0513-85920369

上海特领安全
科技有限公司
南京分公司
地址：南京江
宁开发区东吉
大道1号江苏
软件园三号楼
6003号
联系电话：
13656214998

上海特领安全
科技有限公司
深圳分公司
地址：深圳市
南山区香江金
融中心2205室
联系电话：
0755-86590622

上海特领安全
科技有限公司
杭州分公司
联系电话：
13757111674

上海特领安全
科技有限公司
郑州地铁项目部
地址：河南省
郑州市金水区
未来路街道宏
光街和城邦4
号楼1单元
1001室
联系电话：
17839931303

表扬通告

张陶华、朱才伟两位同事因技术能力扎实，工作勤恳被客户特别提出表扬。向两位同事学习，不断提升技术能力，时刻不忘公司使命——提供卓越服务，满足客户需求。



前引

意识到自己已经大四，才发现时间飞快到不可思议。仿佛昨日还在课堂写字做题，今天就要踏入社会。

很感谢自己有一个来到柯恩麒这个公司实习的机会。

扪心自问，我在正规企业工作的机会少之又少，零零碎碎的各种短期工，让我曾一度感觉自己已经做好准备踏入社会。而带给沾沾自喜的我巨大的打击的，就是七月份暑假的百度项目的失败。我自恃于自己专业的对口，对这份工作曾一度势在必得。然而结果，被替代了，这样的事实让我如坠深渊。

为什么？凭什么？我无法理解，在接下去的时间一边奔波于各个面试，一边在夜里背书的同时崩溃。无数次眼泪打湿枕巾，无法理解自己究竟哪里比不上一个比我年轻的女孩。

是我太轻狂，又同时是一个容易自卑的人。第一次在社会这个大熔炉尝到了挫败，我真的好不甘心。

在得到实习的机会后，我不停告诉自己，不能重蹈覆辙。凡事应该谨言慎行，千万不应该继续出事了。可第一天，就在微末小事惨遭滑铁卢。

我不知道该如何做，只能更警告自己。每天每天，醒过来第一件事情，就是告诫自己不应该对任何一件事放松。适得其反，一次又一次麻烦了别人——我不明白为什么会这样。

我应该本本分分做好自己手上工作，接下去平平安安度过每一天。我这样希翼着，却发现自已在犯错，犯错，犯错……

我很少去思考，现在却只能停下来整理自己。

“人是一根会思考的苇草。”

——帕斯卡尔

我回顾着过去做错的事情。发现很多时候是自

领 聽

感悟人生

A3

识到自己的正确方向。

结语

同事的温暖，友好的气氛，让我在这个公司实习的过程中，少了很多迷茫和痛苦。然而仅仅只会依赖别人的帮助，便和求学生涯没有了分别。一个成熟稳重的社会人，决计不应该轻易退缩。勇于克服各种困难，在不擅长的领域硬着头皮逆流而上。

我作为一个初出茅庐的年轻人，在良好的环境下，应该学会自我扎根于这份茁壮的土壤，吸收可获得的养分。没有一个人的道路是一帆风顺，调整好自己的心态，学会在工作中提升自我价值。我相信，天道酬勤。

柯恩麒-嵇芸逸

2020年9月



己拿到后就做导致。在长久的学习生涯，我早已形成了自己的学习模式。并且，靠着这样子的方法，也取得了一定的成果。但工作不是这样子的，是要思考这份工作要达到什么目的，需要注意哪些细节的。我对这些甚至根本一窍不通，无从下手。而井井有条完成工作的同事，让我羡慕无比。

思考是多么容易的事情。现在感叹着这句话的我就在思考。思考又是对我而言多么困难的一桩事情！我根本就像缺了一根筋一样无法看清楚一件事情的本质。

对别人似乎轻而易举的事情，对我来说，我会习惯性直接做。就像一个机器，没有自己的想法。我即使会思考，也只有做错事情才会灵光闪现。堪称，事后诸葛。当时呢？脑袋是一团浆糊。思绪纷杂，无从下手。

今日之我非昔日之我，亦非明日之我。

——约·霍姆

我摒弃了笔记本，决定先听再后记。

人有双耳，双脑，却只有一张口。耳，用来聆听；脑，用来思考；嘴，用来思考后询问。

我尝到了甜头。但还是无法扭转问题的发生。我意识到自己需要改正长久以来的思维模式。一干到底的想法过去帮助了我不少，现在却成为了阻碍。即使明白江山易改本性难移的困难程度，我依旧不敢逃避。即使逃避是最直接有用的方法，也不能退缩。

停留在原地，我就彻底输了。

如果在这里止步，我的梦想便会夭折。碌碌无为一生很快乐，但也伴随着无聊和空虚。能活得多姿多彩的人，必定可以忍耐下所有路上的荆棘。

蝴蝶之所以能以倾国之姿飞舞于蓝天之下，是由于它破开束缚自己的重重茧；大马哈鱼之所以能够肉质如此鲜美，是因为它为了产卵不惜洄游于浩瀚海洋。即使是反向飞行的山雀，我相信也能认

感谢您指引着
我走向正确的
道路；感谢您
再次燃起我奋
斗不息的勇
气！

我是2019
年2月25日加入
特领大家庭的。
初到特
领，消防对我
来说完全是一
个全 新的 行

业，已经过了而立之年我该怎么办？压力再大也要
抗住！给自己设定一个个小目标，那就是尽快融入
团队，提升自己的专业能力。通过多渠道学习——
去一线、跑现场、熟悉消防系统及其设施设备、参
加消防培训、考证、学习电脑、制表等等。一切的
一切永远都是由内向外的需求，谨记学习是自己的
事情，不需要他人要求和强迫的。

学习分为理论知识学习和工作现场中的实操动
手能力。做消防我要了解消防各个系统的原理和组
成，并要一一了解和掌握每个系统的操作要求。熟
练运用，并做到举一反三，融会贯通。每天尝试让
自己前进一小步，所做的事情和达成小目标息息相
关，因为只有专业才能走向卓越。同时我希望自己
能成为一个正直的人、一个有责任感的人、一个对
家庭负责的人、一个对公司忠诚的人！

如果当你的能力暂时还撑不起你的“野心”时，那
么你就低下头静下心来虚心学习。逆水行舟，不进则退。
你的努力远远大于别人，同时善于发现问题和总结问题，假以时日，你将会有很大的
进步。用心做好自己的每一项工作，做一个合格的
特领人，为特领的未来添砖加瓦！

我记得第一天到浦东办事处的时候，项目负责人
张济泽就让我跟着张家华师傅学习。师傅虽然比
我年轻，但是他是我技术上的导师。

要想做一个合格的特领人，我必须要认真跟在
师傅后面细心学习，学习他的技术、学习他的态
度、学习他的处事细节。家华师傅一点一点地教
我，对我耐心讲解，从不会因为我不断提出外行
问题而心烦。在这里我发自肺腑的对家华师傅说
一声，师傅您辛苦了！

第二个我想感谢的人是张济泽同志。我第一次
跟在他后面跑业务的时候，他就跟我讲：“想要做
一个合格的特领人，就必须认真跟在师傅后面学
习，学习他的技术、学习他的态度、学习他的处事
细节。家华师傅一点一点地教我，对我耐心讲解，
从不会因为我不断提出外行问题而心烦。在这里我
发自肺腑的对家华师傅说一声，师傅您辛苦了！”

特领的领导和同事是开启我未来新希望的钥
匙，让我再度启航驶向梦想的彼岸。我愿意贡献微
薄之力和“战友们”一道去实现我们共同的理想，
帮助特领更上一层楼，立于行业的巅峰。千里之行
始于足下，我相信我们的每一步的成长和进步会换
来我们和公司更加美好的明天。

最后祝愿特领在张董和胡总的领导下，事业蒸
蒸日上、红红火火，期待敲锣的一天早日到来！

上海特领-黄新东
2020年8月27日